



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΗΣ

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ – ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ –ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ: «Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού» για τις ανάγκες του Δήμου και των νομικών του προσώπων έτους 2020 »

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 53.014.10 € ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 24%

ΕΤΟΣ 2020



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΗΣ**

**ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ: «Προμήθεια ειδών καθαριότητας & ευπρεπισμού» για τις ανάγκες του Δήμου και των νομικών του προσώπων έτους 2020 »
Προϋπολογισμός : 53.014.10€ χωρίς Φ.Π.Α. 24%**

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Με την παρούσα προβλέπεται η εκτέλεση προμήθειας ειδών παντοπωλείου για τις ανάγκες του Δήμου, των Νομικών Προσώπων του καθώς και για την λειτουργία του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου για το έτος 2020. Η μελέτη συντάχτηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/8-8-2016.

Η προμήθεια θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τις διατάξεις:

1. Του Ν. 4412/8-8-2016 «Δημόσιες συμβάσεις έργων, προμηθειών και υπηρεσιών» όπως τροποποιήθηκε
2. Του Ν.3463/ΦΕΚ 68 Α΄/8-6-2006 «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων» όπως τροποποιήθηκε
3. Του Ν. 3548/ΦΕΚ 263 Α΄/20-03-2007 «Καταχώρηση δημοσιεύσεων των φορέων του Δημοσίου στο Νομαρχιακό και τοπικό τύπο και άλλες διατάξεις» όπως τροποποιήθηκε
4. Του Ν. 3852/ΦΕΚ 87 Α΄/7-06-2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης διοίκησης Πρόγραμμα Καλλικράτης» όπως τροποποιήθηκε
5. Του Ν. 4555/2018 (ΦΕΚ 133/19.07.2018 τεύχος Α΄) : Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»]
6. Την πράξη νομοθετικού περιεχομένου 12.12.2012 ΦΕΚ 240 (τεύχος Α΄), η οποία κυρώθηκε με τον Ν 4111/2013 ΦΕΚ 18 τεύχος Α΄), άρθρο 4 παρ.1 και με την οποία ανατίθεται στους Δήμους η ανάδειξη χορηγητών, για την προμήθεια τροφίμων και ειδών καθαριότητας για όλα τα ιδρύματα και του οργανισμούς αυτών.
7. Την αριθ. **255/26-03-2020** απόφαση του Δ.Σ. του Φορέα Κέντρο Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Αθλητισμού.
8. Την αριθ. **09/2020** απόφαση του Δ.Σ. του Φορέα Δ.Ε.Κ.Ε. Γρεβενών
9. Την αριθ. **08/15-06-2020** απόφαση του Δ.Σ. του Φορέα Σχολική Επιτροπή Α/θμιας Εκπαίδευσης Γρεβενών
10. Την αριθ. **03/15-06-2020** απόφαση του Δ.Σ. του Φορέα Σχολική Επιτροπή Β/θμιας Εκπαίδευσης Γρεβενών.

Η δαπάνη για την προμήθεια προϋπολογίζεται στο ποσό των **53.014.10 €** συν Φ.Π.Α. 24% **12.723,38 €**, δηλαδή συνολικά στο ποσό των **65.737,48 €** και θα βαρύνει τους αντίστοιχους ΚΑΕ του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων για το οικονομικό έτος 2020.

Η σύναψη σύμβασης εκτέλεσης προμήθειας θα πραγματοποιηθεί μετά από συνοπτικό διαγωνισμό με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφοράς βάσει τιμής υπολογιζόμενη επί της ενδεικτικής τιμής του προϋπολογισμού.

Γρεβενά 15-06-2020

Η Συντάκτρια

**Ο Προϊστάμενος Τμήματος
Προμηθειών και Αποθήκης**

Δασκάλου Ειρήνη

Θεμιστοκλής Αθανασιάδης

**ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ
Ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης
Οικονομικών Υπηρεσιών**

Δημήτριος Κολτσιδάς



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΗΣ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «Προμήθεια ειδών καθαριότητας & ευπρεπισμού» για τις ανάγκες του Δήμου και των νομικών του προσώπων έτους 2020 »
Προϋπολογισμός : 53.014.10€ χωρίς Φ.Π.Α. 24%

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
(Για τα υλικά που επιδέχονται ελάχιστες προδιαγραφές)

Αλουμινόχαρτο 30 μέτρων

Αλουμινόχαρτο αρίστης ποιότητας, από καθαρό αλουμίνιο, κατάλληλο να διατηρεί τρόφιμα πάντα φρέσκα και υγιεινά, μήκους 30 μέτρων χ 0,30 cm σε ρολό. Τυποποιημένο σε χάρτινο κουτί που εξωτερικά να αναγράφονται οδηγίες χρήσης, η προέλευση και οι διαστάσεις.

Υγρό γενικού καθαρισμού συσκευασία 4 λίτρων

Υγρό γενικού καθαρισμού 4 λίτρων. Το καθαριστικό για όλες τις πλενόμενες επιφάνειες θα πρέπει: Να περιέχει ανιονικές επιφανειοδραστικές ουσίες >5%, μη ιονικές επιφανειοδραστικές ουσίες και αποσκληρυντικό παράγοντα (NTA). Κατάλληλο για επιφάνειες από ξύλο, πλαστικό, ανοξείδωτο, φορμάικες, πλακάκια δαπέδου, μάρμαρα, τοίχους, μελάνι, χαλιά, κλπ. Να μην χρειάζεται ξέβγαλμα. Να διατίθεται σε συσκευασία οικολογική των **4 λίτρων** και να είναι σύμφωνο με τις οδηγίες της ευρωπαϊκής ένωσης.

Απορρυπαντικό πλυντηρίου ρούχων συσκευασία 6 λίτρων

Απορρυπαντικό πλυντηρίου ρούχων ευρείας κατανάλωσης σε μορφή σκόνης. Με απόδοση σε θερμοκρασία πλύσης από 40 βαθμούς Κελσίου και πιστοποιητικό ISO. Τα 130 γραμμάρια θα καθαρίζουν άριστα 5 kg ακαθάριστα ρούχα, χωρίς να προκαλεί ζημιές και να μην μένουν κατάλοιπα στα ρούχα και τις συσκευές. Δεν πρέπει να βλάπτει το περιβάλλον ,να μην δημιουργεί αλλεργικές ή δερματικές ή άλλες παθήσεις στα παιδιά που χρησιμοποιούν τα ρούχα τα οποία έχουν πλυθεί με αυτό και γενικά να μην αφήνουν υποψία κινδύνου γι αυτά. Η κατάλληλη τυποποιημένη συσκευασία, να μην υπερβαίνει το βάρος των **7 κιλών**. Εξωτερικά της συσκευασίας να είναι γραμμένα, το βάρος, τα στοιχεία του απορρυπαντικού, η δοσολογία, η προέλευση και ο αριθμός εγκρίσεως του Γενικού Χημείου του Κράτους.

Βουρτσάκια για τουαλέτας

Ανθεκτικό με υλικό φιλικό προς το περιβάλλον.

Γάντια μιας χρήσεως συσκευασία 100 τεμ.

Γάντια μιας χρήσης (ιατρικά – latex) από ανθεκτική πλαστική μεμβράνη (πολυαιθυλένιο), υποαλλεργικά σε συσκευασία των 100 τεμαχίων μεσαίου μεγέθους. Η συσκευασία να αναγράφει τα σχετικά χαρακτηριστικά τους.

Γάντια πλαστικά ζεύγος

Γάντια καθαρισμού γενικής χρήσης αρίστης ποιότητας, αντιαλλεργικά, μη τοξικά, ανθεκτικά, ελαστικά από φυσικό ελαστικό, με βαμβακερή φόδρα. Ζεύγος μεσαίου μεγέθους. Τυποποιημένα σε πλαστική σακούλα ανά ζεύγος. Εξωτερικά της συσκευασίας να αναγράφονται τα χαρακτηριστικά τους και η προέλευση.

Γυαλιστικό ανοξειδωτων επιφανειών συσκευασία 0,75 λίτρων

Γυαλιστικό καθαριστικό ανοξειδωτων επιφανειών Να είναι υγρό, άχρωμο, να έχει ειδική σύνθεση για τον καθαρισμό και το γυάλισμα των ανοξειδωτων επιφανειών, να διαλύει ρύπους (λάδια, καμένα λίπη, τροφές κτλ), να ψεκάζεται, να μην χρειάζεται διάλυση, να δίνονται οδηγίες χρήσης, να δίνονται οδηγίες ασφάλειας, να φέρει σήμανση CE, να είναι κατασκευασμένο σύμφωνα με την οδηγία 91/155 της Ε.Ε., να περιέχει συστατικά σύμφωνα με τις τιμές που δίνονται στην οδηγία 89/542 της Ε.Ε., να διατίθεται σε συσκευασία των **500gr** ±10 gr, να περιέχει τουλάχιστον 90% βιοδιασπώμενα συστατικά και να αναγράφονται τα ατομικά μέτρα προστασίας που πρέπει να λαμβάνονται.

Γυαλιστικό πλυντηρίου πιάτων συσκευασία 4 λίτρων

Το **λαμπруντικό** θα πρέπει: Να περιέχει ανιονικές επιφανειοδραστικές ουσίες <5%, μη ιονικές επιφανειοδραστικές ουσίες 5-15% να μην έχει άρωμα, να έχει την κατάλληλη τυποποιημένη συσκευασία και να μην υπερβαίνει το βάρος των 4 λίτρων. Εξωτερικά της συσκευασίας να είναι γραμμένα, το βάρος, τα στοιχεία του απορρυπαντικού, η δοσολογία, η προέλευση και ο αριθμός εγκρίσεως του Γενικού Χημείου του Κράτους.

Καλαμάκια πλαστικά 1000 τεμ.

Αρίστης ποιότητας, με θερμική αντοχή μέχρι 120 βαθμούς Κελσίου, εγκεκριμένα για τρόφιμα Σε κατάλληλα τυποποιημένη πλαστική, υγιεινή συσκευασία ασφαλείας των 1000 τεμ. Εξωτερικά της συσκευασίας να αναγράφονται όλα τα παραπάνω στοιχεία και η προέλευση.

Καπάκια για Τάπερ

Αρίστης ποιότητας χάρτινα με επένδυση αλουμινίου, με θερμική αντοχή για μαγειρευμένα φαγητά, εγκεκριμένα για τρόφιμα Σε κατάλληλα τυποποιημένη πλαστική, υγιεινή συσκευασία ασφαλείας των **100 τεμ.** Εξωτερικά της συσκευασίας να αναγράφονται όλα τα παραπάνω στοιχεία και η προέλευση.

Καρότσι σφουγγαρίσματος

Κουβάς σφουγγαρίσματος με καρότσι και μηχανισμό αρίστης ποιότητας, με δυο πλαστικούς κουβάδες και μεταλλικό μοχλό. Το καρότσι μετακινείται με ροδάκια και δέχεται επαγγελματική σφουγγαρίστρα. Να αναγράφεται η προέλευση.

Κοντάρι σφουγγαρίστρας

Ξύλινο 1,3 μέτρων.

Κουβάς για σφουγγάρισμα

Ανθεκτικός από υλικό φιλικό προς το περιβάλλον από ανακυκλώσιμο.

Κρεμοσάπουνο σε συσκευασία 4 λίτρων και 0,25 λίτρων

Να έχει ουδέτερο pH και να είναι δερματολογικά ελεγμένο. Να περιέχει επιφανειοδραστικές ουσίες για την διευκόλυνση απομάκρυνσης οργανικών ρύπων. Να είναι κατάλληλο για συχνή χρήση Να είναι άοσμο ή με πολύ ήπιο και ευχάριστο άρωμα Να είναι καταχωρημένο στον ΕΟΦ σαν καλλυντικό κρεμοσάπουνο. Να αναφέρονται τα συστατικά του προϊόντος στην ετικέτα. Να διατίθεται σε συσκευασία των 0,25 λίτρων και των 4 λίτρων με δοσομετρική αντλία.

Λαδόκολλες ρολό 30 μέτρων

Ανθεκτικό από υλικό ανακυκλώσιμο φιλικό προς το περιβάλλον υποαλλεργικό.

Λάστιχο 50 μέτρων

Ανθεκτικό από υλικό φιλικό προς το περιβάλλον ανακυκλώσιμο.

Λεκάνες πλαστικές

Από ανθεκτικό υλικό ανακυκλώσιμο φιλικό προς το περιβάλλον

Μεμβράνη τροφίμων 290mm X 200 m Ρολό

Διάμετρος μανδρελιού 76mm, Πάχος film 8my .Προϊόν υψηλών προδιαγραφών σύμφωνα με τις οδηγίες της Ε.Ε. Κατάλληλο για την συσκευασία των τροφίμων όπως κρέας, ψάρι, κοτόπουλο, τυρί, σάντουιτς, είδη ζαχαροπλαστικής και αρτοποιίας. Ιδανικό για την συντήρηση φρούτων και λαχανικών εντός και εκτός ψυγείου. ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ για απ' ευθείας επαφή με 100% αμιγές λίπος (λάδι, λαρδί).ΝΑ ΜΗΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΑΙ σε φούρνο συμβατικό και μικροκυμάτων. Συσκευασία 1 τεμαχίων

Μπαταρίες 2Α και 3Α τετράδα

Αλκαλικές ανακυκλώσιμες με αναγραφόμενη ημερομηνία παραγωγής και διάρκεια λειτουργίας.

Μποτίλια γκαζιού

Από βουτάνιο ή προπάνιο.

Ξεσκονόπανο χειρός

Από υλικό φιλικό προς το περιβάλλον, πολλαπλών χρήσεων. Να αναγράφεται ο τρόπος χρήσης.

Οδοντογλυφίδες 1000 τεμ

Ανθεκτικές και υποαλλεργικές.

Πανάκια γενικού καθαρισμού

Πανάκια γενικού καθαρισμού τύπου (wettex) αρίστης ποιότητας, υπεραπορροφητικά, υπερανθεκτικά. Κατάλληλα για καθαριότητα σε τραπέζια, ψυγεία, τοίχους, κουζίνες, πλακάκια, εμαγιέ, είδη υγιεινής κ.ά. χρήσεις. Συσκευασμένο σε κατάλληλα τυποποιημένη συσκευασία, εξωτερικά της οποίας να αναγράφονται οι διαστάσεις και η προέλευση.

Παρκετέζα

Σύστημα καθαρισμού δαπέδων με ακρυλικό πανί, κατάλληλο για όλα τα δάπεδα, 80 εκατοστών.

Πλαστικά καλάθια

Από ανθεκτικό υλικό, φιλικό προς το περιβάλλον.

Υδροχλωρικό οξύ

Να έχει απαραίτητα αριθμό καταχώρησης του Γ.Χ.Κ. και να αναγράφονται οι οδηγίες χρήσης.

Ρολό σπογγοπετσέτας

Ρολό συνθετικό πανί προτεμαχισμένο 0,32X14 μ. Υψηλή απορροφητικότητα και γρήγορο στέγνωμα, χωρίς να αφήνει χνούδι.

Σακούλες μικρές απορριμμάτων 50X50

Οι σάκοι θα πρέπει να είναι πρόσφατης παραγωγής. Το υλικό κατασκευής των σάκων θα πρέπει να είναι υψηλής ποιότητας, παρθένο πολυαιθυλένιο (LDPE- πυκνότητας 0,910-0,925 g/cm³) δηλαδή να προέρχεται από νέους κόκκους, όχι από ανακυκλωμένο υλικό. Επίσης να είναι ανακυκλώσιμο κατά 100%, μη τοξικό, που όταν καταστρέφεται και ανακυκλώνεται να μην

προξενεί ζημιά στο περιβάλλον. Οι σάκοι θα πρέπει να είναι άοσμοι, με καθαρή όψη και σταθερή ποιότητα υλικού σε όλη την επιφάνειά τους. Οι σάκοι θα είναι υψηλής αντοχής και άριστης ποιότητας. Η κάτω πλευρά του σάκου (πυθμένας), θα είναι ενωμένη με θερμοκολλητική μέθοδο, υψηλής αντοχής, που θα αποκλείει την πιθανότητα διάρρηξης του σάκου. Οι σάκοι απορριμμάτων θα πρέπει να δέχονται βάρος 5 κιλών τουλάχιστον σε στερεά και υγρά απορριμμάτων. Το χρώμα τους θα είναι μαύρο ή πράσινο ανάλογα με την παραγγελία. Το βάρος κάθε σάκου θα είναι από 20 ως 40 γραμ. Στη συσκευασία θα αναγράφεται υποχρεωτικά το υλικό με το οποίο είναι κατασκευασμένο και η χώρα κατασκευής. Απαραίτητα 35 ως 45 ανά κιλό.

Σακούλες μεγάλες απορριμμάτων 60X90 ή 80X110

Οι σάκοι θα πρέπει να είναι πρόσφατης παραγωγής. Το υλικό κατασκευής των σάκων θα πρέπει να είναι υψηλής ποιότητας, παρθένο πολυαιθυλένιο (LDPE- πυκνότητας 0,910-0,925 g/cm³) δηλαδή να προέρχεται από νέους κόκκους, όχι από ανακυκλωμένο υλικό. Επίσης να είναι ανακυκλώσιμο κατά 100%, μη τοξικό, που όταν καταστρέφεται και ανακυκλώνεται να μην προξενεί ζημιά στο περιβάλλον. Οι σάκοι θα πρέπει να είναι άοσμοι, με καθαρή όψη και σταθερή ποιότητα υλικού σε όλη την επιφάνειά τους. Οι σάκοι θα είναι υψηλής αντοχής και άριστης ποιότητας. Η κάτω πλευρά του σάκου (πυθμένας), θα είναι ενωμένη με θερμοκολλητική μέθοδο, υψηλής αντοχής, που θα αποκλείει την πιθανότητα διάρρηξης του σάκου. Οι σάκοι απορριμμάτων θα πρέπει να δέχονται βάρος 20 κιλών τουλάχιστον σε στερεά και υγρά απορρίμματα. Το χρώμα τους θα είναι μαύρο ή πράσινο ανάλογα με την παραγγελία. Το βάρος κάθε σάκου θα είναι από 70 ως 100 γραμ. Στη συσκευασία θα αναγράφεται **υποχρεωτικά το υλικό με το οποίο είναι κατασκευασμένο και η χώρα κατασκευής**. Οι διαστάσεις των σάκων θα είναι **60x90 80x110 και 95X110** εκατοστά με απόκλιση μέχρι και 5 επί τοις εκατό. Απαραίτητα 10 ως 15 ανά κιλό.

Σακούλες μεγάλες απορριμμάτων 90X110

Οι σάκοι θα πρέπει να είναι πρόσφατης παραγωγής. Το υλικό κατασκευής των σάκων θα πρέπει να είναι υψηλής ποιότητας, παρθένο πολυαιθυλένιο (LDPE- πυκνότητας 0,910-0,925 g/cm³) δηλαδή να προέρχεται από νέους κόκκους, όχι από ανακυκλωμένο υλικό. Επίσης να είναι ανακυκλώσιμο κατά 100%, μη τοξικό, που όταν καταστρέφεται και ανακυκλώνεται να μην προξενεί ζημιά στο περιβάλλον. Οι σάκοι θα πρέπει να είναι άοσμοι, με καθαρή όψη και σταθερή ποιότητα υλικού σε όλη την επιφάνειά τους. Οι σάκοι θα είναι υψηλής αντοχής και άριστης ποιότητας. Η κάτω πλευρά του σάκου (πυθμένας), θα είναι ενωμένη με θερμοκολλητική μέθοδο, υψηλής αντοχής, που θα αποκλείει την πιθανότητα διάρρηξης του σάκου. Οι σάκοι απορριμμάτων θα πρέπει να δέχονται βάρος 20 κιλών τουλάχιστον σε στερεά και υγρά απορρίμματα. Το χρώμα τους θα είναι μαύρο ή πράσινο ανάλογα με την παραγγελία. Το βάρος κάθε σάκου θα είναι από 110 ως 135 γραμ. Στη συσκευασία θα αναγράφεται **υποχρεωτικά το υλικό με το οποίο είναι κατασκευασμένο και η χώρα κατασκευής**. Οι διαστάσεις των σάκων θα είναι 90 X 110 εκατοστά με απόκλιση μέχρι και 5 επί τοις εκατό. Απαραίτητα 8 ως 13 ανά κιλό. Οι σάκοι για τον φορέα Δήμος Γρεβενών θα είναι πορτοκαλί χρώματος και στην μια πλευρά θα αναγράφεται ο λογότυπος «Δήμος Γρεβενών».

Σόδα (συσκευασία 900γρ.)

Να έχει απαραίτητα αριθμό καταχώρησης του Γ.Χ.Κ. και να αναγράφονται οι οδηγίες χρήσης.

Σύρμα κουζίνας

Καλής ποιότητας.

Σφουγγάρια με Σύρμα

Από ανθεκτικό υλικό πολλαπλών χρήσεων φιλικό προς το περιβάλλον.

Σφουγγαρίστρα επαγγελματική

Σφουγγαρίστρα απλή βιδωτή 1000 γραμ. από νήμα αρίστης ποιότητας.

Σφουγγαρίστρα μικρή

Σφουγγαρίστρα απλή βιδωτή 400 γραμ. από νήμα αρίστης ποιότητας.

Τάπερ αλουμινίου μιας χρήσης 100 τεμ.

Από αλουμίνιο αρίστης ποιότητας, καθαρό αλουμίνιο, κατάλληλο να διατηρεί τρόφιμα πάντα φρέσκα και υγιεινά. Τυποποιημένο σε χάρτινο κουτί που εξωτερικά να αναγράφονται οδηγίες χρήσης η προέλευση και οι διαστάσεις. Διαστάσεων 202x137mm και χωρητικότητας 940cc

Τάπερ για λεκάνη

Διαφόρων διαστάσεων, ανθεκτικά, από ανακυκλώσιμο υλικό πολλαπλών χρήσεων διαφόρων διαστάσεων που μπορούν να τοποθετηθούν σε λεκάνη πλυσίματος.

Τραπεζομάντιλα 150 τεμ.

Χάρτινα ανθεκτικά με επίστρωση πλαστικού, ανακυκλώσιμα, διαστάσεων 2x3 μέτρων περίπου σε συσκευασία 150 τεμ.

Υγρό απορρυπαντικό για τα τζάμια 4 λίτρων & 1 λίτρου

Το καθαριστικό για τα τζάμια θα πρέπει: Να είναι σε υγρή μορφή, να μην περιέχει αμμωνία, να είναι φιλικό προς το περιβάλλον, να περιέχει επιφανειοδραστικές ουσίες και οργανικό διαλύτη εκ του οποίου 3% τουλάχιστον αλκοόλη. Να μην αφήνει θάμπωμα μετά το σκούπισμα και το στέγνωμα. Η συσκευασία του 1 λίτρου να διαθέτει ψεκαστήρα.

Υγρό πιάτων 4 λίτρων

Το απορρυπαντικό υγρό πιάτων για πλύσιμο στο χέρι θα πρέπει: Να περιέχει οξικό οξύ για την καταπολέμηση δυσάρεστων οσμών, να έχει ουδέτερο Ph, να είναι φιλικό προς το περιβάλλον, να ξεπλένεται εύκολα, να περιέχει ανιονικές επιφανειοδραστικές ουσίες 5 -15% και να μην έχει άρωμα.

Φαράσι με κοντάρι

Ανθεκτικό από υλικό ανακυκλώσιμο φιλικό προς το περιβάλλον.

Χαρτί κουζίνας 1000 γραμ.

Χαρτί κουζίνας αρίστης ποιότητας, από 100% λευκασμένο χημικό πολτό σε κατάλληλη πλαστική συσκευασία των 2 ρολών. Στη συσκευασία να αναγράφονται όλα τα σχετικά στοιχεία.

Χαρτί υγείας τρίφυλλο

Χαρτί υγείας γκοφρέ αρίστης ποιότητας, από 100% λευκασμένο χημικό πολτό. Σε κατάλληλα τυποποιημένη πλαστική συσκευασία των 12 ρολών, λευκού χρώματος στην οποία εξωτερικά να αναγράφεται η προέλευση. **Μήκος ρολού:20X2X24,8 μέτρα αριθμός φύλλων: 2X230, βάρος ρολού:20X90 γραμμάρια, όλα αναγραφόμενα εξωτερικά της συσκευασίας.**

Χαρτοπετσέτες σε συσκευασία 200 φύλλων

Χαρτοπετσέτες αρίστης ποιότητας, απαλές, απορροφητικές, ανθεκτικές, από λευκασμένο χημικό πολτό. Σε κατάλληλα τυποποιημένη πλαστική συσκευασία των 200 φύλλων, λευκού χρώματος, ανά πακέτο διαστάσεων 40x40cm βάρους 120 γραμμαρίων το ελάχιστο.

Χαρτοπετσέτες 4000 φύλλα (χειροπετσέτες)

Χαρτοπετσέτες αρίστης ποιότητας, απαλές, απορροφητικές, ανθεκτικές, από λευκασμένο χημικό πολτό. Σε κατάλληλα τυποποιημένη πλαστική συσκευασία των 200 φύλλων, λευκού χρώματος, ανά πακέτο Χαρτί από 100% λευκασμένο χημικό πολτό α' ποιότητας, συσκευασία 20Χ200 φύλλων. Εξωτερικά της συσκευασίας να αναγράφονται όλα τα παραπάνω στοιχεία και η προέλευση.

Χλωρίνη παχύρρευστη 1,2 ή 4 λίτρων

Χλωρίνη γνωστής προέλευσης συμπυκνωμένη να έχει απαραίτητα αριθμό καταχώρησης του Γ.Χ.Κ. και να περιέχει υποχλωριώδες νάτριο σε ενεργό χλώριο min 4% & καυστικό Νάτριο. Να αναγράφεται στην ετικέτα ο τρόπος χρήσης και τυχόν προφυλάξεις.

Χλωρίνη 4 λίτρων

Χλωρίνη γνωστής προέλευσης να έχει απαραίτητα αριθμό καταχώρησης του Γ.Χ.Κ. και να περιέχει υποχλωριώδες νάτριο σε ενεργό χλώριο min 4% & καυστικό Νάτριο. Να αναγράφεται στην ετικέτα ο τρόπος χρήσης και τυχόν προφυλάξεις.

Γρεβενά 15-06-2020

Η Συντάκτρια

**Ο Προϊστάμενος Τμήματος
Προμηθειών και Αποθήκης**

Δασκάλου Ειρήνη

Θεμιστοκλής Αθανασιάδης

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

**Ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης
Οικονομικών Υπηρεσιών**

Δημήτριος Κολτσίδας



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΗΣ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ: «Προμήθεια ειδών καθαριότητας & ευπρεπισμού» για τις ανάγκες του Δήμου και των νομικών του προσώπων έτους 2020 »
Προϋπολογισμός : 53.014.10€ χωρίς Φ.Π.Α. 24%

ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

Άρθρο 1

Αντικείμενο της προμήθειας

Αντικείμενο της παρούσας διακήρυξης είναι η προμήθεια ειδών υγιεινής, καθαριότητας και ευπρεπισμού για τις υπηρεσίες του δήμου Γρεβενών, τα Νομικά του Πρόσωπα, τις Δημοτικές Επιχειρήσεις.

Άρθρο 2

Τεχνικές Περιγραφές

Οι διαγωνιζόμενοι υποχρεούνται, να υποβάλλουν επί ποινή αποκλεισμού πλήρεις και σαφείς τεχνικές περιγραφές των προσφερόμενων ειδών τους, Σε αντίθετη περίπτωση ο συμμετέχων στο διαγωνισμό προμηθευτής, αποκλείεται από το διαγωνισμό.

Άρθρο 3

Εγγυήσεις

1. Εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό

Κάθε προσφορά συμμετοχής στο διαγωνισμό θα συνοδεύεται υποχρεωτικά από εγγυητική επιστολή συμμετοχής με ποσό που θα καλύπτει το 2% του προϋπολογισμού δαπάνης χωρίς το Φ.Π.Α.

Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να ισχύει τουλάχιστον για τριάντα (30) ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς που καθορίζουν τα έγγραφα της σύμβασης.

Σε περίπτωση που η διάρκεια ισχύος της προσφοράς λήγει, η αναθέτουσα αρχή/ αναθέτων φορέας μπορεί, πριν τη λήξη της, να ζητά από τον προσφέροντα να παρατείνει, εντός εύλογου χρονικού διαστήματος, τη διάρκεια ισχύος της προσφοράς και της εγγύησης συμμετοχής.

Η εγγύηση συμμετοχής επιστρέφεται στον ανάδοχο με την προσκόμιση της εγγύησης καλής εκτέλεσης και στους λοιπούς προσφέροντες εντός τεσσάρων (4) ημερών από την κοινοποίηση σε αυτούς είτε της οριστικής απόφασης περί απόρριψης της προσφοράς τους από τα επόμενα στάδια της διαδικασίας ανάθεσης είτε της οριστικής απόφασης κατακύρωσης της σύμβασης.

2. Εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης

Ο προμηθευτής στον οποίο έγινε η κατακύρωση, υποχρεούται να **καταθέσει εγγύηση καλής εκτέλεσης των όρων της σύμβασης, το ύψος της οποίας αντιστοιχεί σε ποσοστό 5% επί της αξίας της σύμβασης χωρίς να υπολογίζεται ο Φ.Π.Α.**

Η εγγύηση κατατίθεται πριν ή κατά την υπογραφή της σύμβασης.

Η εγγύηση καλής εκτέλεσης επιστρέφεται μετά την οριστική ποσοτική και ποιοτική παραλαβή του υλικού και ύστερα από την εκκαθάριση των τυχόν απαιτήσεων από τους δύο συμβαλλόμενους.

Η εγγύηση καλής εκτέλεσης καταπίπτει στην περίπτωση παράβασης των όρων της σύμβασης, όπως αυτή ειδικότερα ορίζει.

3. Οι εγγυήσεις εκδίδονται από πιστωτικά ιδρύματα που λειτουργούν νόμιμα στα κράτη – μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου ή στα **κράτη – μέλη** της Συμφωνίας Δημοσίων Συμβάσεων του Παγκοσμίου Οργανισμού Εμπορίου που κυρώθηκε με το Ν.2513/1997 (Α'/139) και έχουν σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις το δικαίωμα αυτό. Μπορούν, επίσης, να εκδίδονται από το **Ε.Τ.Α.Α.-Τ.Σ.Μ.Ε.Δ.Ε.** ή να παρέχονται με γραμμάτιο του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων με παρακατάθεση σε αυτό του αντίστοιχου χρηματικού ποσού.

Άρθρο 4

Άρνηση υπογραφής της σύμβασης

Εάν ο ανάδοχος δεν προσέλθει να υπογράψει την σύμβαση εντός δέκα (10) ημερών από της γνωστοποίησης και δεν καταθέσει την κατά το προηγούμενο άρθρο εγγύηση καλής εκτέλεσης, η εγγύηση συμμετοχής εκπίπτει αυτοδικαίως υπέρ του Δήμου.

Ο Δήμος δικαιούται να αναζητήσει την αποκατάσταση κάθε τυχόν γενομένης σε αυτόν θετικής ή αποθετικής ζημίας από τον αρνηθέντα την υπογραφή της σύμβασης.

Άρθρο 5

Χρόνος παράδοσης και κυρώσεις για εκπρόθεσμη παράδοση

Ο Χρόνος παράδοσης των ειδών είναι **μία (1) ημέρα** από την έγγραφη, ηλεκτρονική ή τηλεφωνική εντολή του κάθε φορέα.

Σε περίπτωση που τα είδη παραδοθούν ή αντικατασταθούν μετά τη λήξη του συμβατικού χρόνου όπως διαμορφώθηκε με τυχόν μετάθεση και μέχρι τη λήξη του χρόνου της παράτασης που χορηγήθηκε, επιβάλλονται, εκτός των τυχόν προβλεπομένων κατά περίπτωση κυρώσεων και πρόστιμο που υπολογίζεται ως εξής :

α. Για καθυστέρηση, που περιορίζεται σε χρονικό διάστημα που δεν υπερβαίνει το 1/2 του μέγιστου προβλεπόμενου χρόνου παράτασης, επιβάλλεται πρόστιμο 2,5% επί της συμβατικής αξίας της ποσότητας του κάθε είδους που παραδόθηκε εκπρόθεσμα. Εάν κατά τον υπολογισμό του μισού του χρόνου παράτασης προκύπτει κλάσμα ημέρας, θεωρείται ολόκληρη μέρα.

β. Για καθυστέρηση, που υπερβαίνει το 1/2 του παραπάνω χρονικού διαστήματος, επιβάλλεται πρόστιμο 5% επί της συμβατικής αξίας της ποσότητας του κάθε είδους που παραδόθηκε εκπρόθεσμα.

2. Τα παραπάνω, κατά περίπτωση, ποσοστά προστίμων υπολογίζονται στη συμβατική αξία του προϊόντος που παραδόθηκε εκπρόθεσμα, χωρίς το Φ.Π.Α. Σε περίπτωση **που** τα είδη που παραδόθηκαν εκπρόθεσμα επηρεάζουν τη χρησιμοποίηση των ειδών που παραδόθηκαν εμπρόθεσμα, το πρόστιμο υπολογίζεται επί της συμβατικής αξίας της συνολικής ποσότητας αυτών.

3. Εφόσον με την απόφαση κήρυξης του προμηθευτή ως έκπτωτου, παρέχεται σ' αυτόν η δυνατότητα να παραδώσει τα είδη μέχρι την προηγούμενη της ημερομηνίας του διαγωνισμού που διενεργείται εις βάρος του, επιβάλλεται συνολικά πρόστιμο για εκπρόθεσμη παράδοση ίσο με ποσοστό 10% της συμβατικής τιμής, ανεξάρτητα από την ημερομηνία παράδοσης μέσα στο παρεχόμενο χρονικό διάστημα. Στην περίπτωση αυτή ισχύουν και τα αναφερόμενα στην προηγούμενη παράγραφο. Εάν ο έκπτωτος προμηθευτής παραδώσει τα είδη, ο διαγωνισμός ή τα αποτελέσματα αυτού, ματαιώνονται, με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου ύστερα από την οριστική παραλαβή τους.

4. Κατά τον υπολογισμό του χρονικού διαστήματος καθυστέρησης φόρτωσης – παράδοσης ή αντικατάστασης, με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου ύστερα από γνωμοδότηση του αρμόδιου οργάνου, δε λαμβάνεται υπόψη ο χρόνος που παρήλθε πέραν του ευλόγου, κατά τα διάφορα στάδια των διαδικασιών, για τον οποίο δεν ευθύνεται ο προμηθευτής και μετατίθεται αντίστοιχα ο χρόνος φόρτωσης – παράδοσης.

5. Η είσπραξη του προστίμου και των τόκων γίνεται με παρακράτηση από το ποσό που έχει να λαμβάνει ο προμηθευτής ή σε περίπτωση ανεπάρκειας ή έλλειψης αυτού, με ισόποση κατάπτωση της εγγύησης καλής εκτέλεσης εφόσον ο προμηθευτής δεν καταθέσει το απαιτούμενο ποσό.

6. Σε περίπτωση ένωσης προμηθευτών το πρόστιμο και οι τόκοι επιβάλλονται αναλογικά σε όλα τα μέλη της ένωσης.

Άρθρο 6

Κήρυξη προμηθευτή ως έκπτωτου

- Ο προμηθευτής που δεν προσέρχεται μέσα στην προθεσμία που ορίζεται για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης, κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος από την κατακύρωση ή ανάθεση που έγινε στο όνομά του και από κάθε δικαίωμα που απορρέει από αυτή, με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από γνωμοδότηση της **Επιτροπής Αξιολόγησης**.

- Με την ίδια διαδικασία ο προμηθευτής κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος από τη σύμβαση, εφόσον δεν φόρτωσε, παρέδωσε ή αντικατέστησε τα συμβατικά είδη, μέσα στο συμβατικό χρόνο ή στον χρόνο παράτασης που του δόθηκε σύμφωνα με όσα προβλέπονται στην παρούσα διακήρυξη.

- Σε περίπτωση καθυστέρησης που οφείλεται σε υπαιτιότητα του Δήμου ή σε ανωτέρα βία, η προθεσμία παράδοσης παρατείνεται για τόσο χρόνο όσο θα διαρκεί το από υπαιτιότητα του Δήμου ή

από ανωτέρα βία κώλυμα του αναδόχου, ο οποίος όμως δεν δικαιούται καμιά αποζημίωση για την καθυστέρηση αυτή.

- Εάν ο προμηθευτής καθυστερήσει την παράδοση της προμήθειας, πέραν της προαναφερθείσης προθεσμίας, μπορεί να κηρυχθεί έκπτωτος με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.
- Κατά τα λοιπά σε περίπτωση που ο προμηθευτής κηρύσσεται έκπτωτος, επιβάλλονται σ' αυτόν οι κυρώσεις που αναφέρονται στο Ν. 4412/2016.

Άρθρο 7

Παραλαβή – Απόρριψη - αντικατάσταση συμβατικών ειδών

Η προσωρινή και οριστική παραλαβή των ειδών γίνεται από τριμελή Επιτροπή σύμφωνα με όσα ορίζονται στο άρθρο 221του Ν. 4412/2016 .

Σε περίπτωση οριστικής απόρριψης των ειδών ολόκληρης ή μέρους της συμβατικής ποσότητας, με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμόδιου οργάνου, μπορεί να εγκρίνεται αντικατάσταση τους με άλλα που είναι σύμφωνα με τους όρους της σύμβασης, μέσα σε τακτή προθεσμία που ορίζεται με την απόφαση αυτή.

Τα απορριφθέντα είδη δεν επιστρέφονται στον ανάδοχο πριν την παραλαβή των ειδών για τα οποία κηρύχθηκε έκπτωτος και του δόθηκε δικαίωμα παράδοσης ή τη λήξη της προθεσμίας για την παράδοση τούτων.

Εάν ο προμηθευτής δεν αντικαταστήσει τα είδη που απορρίφθηκαν μέσα στην προθεσμία που του τάχθηκε και εφόσον λήξει ο συμβατικός χρόνος, κηρύσσεται έκπτωτος και υπόκειται στις προβλεπόμενες κυρώσεις.

Εάν κατά την παραλαβή των προς προμήθεια ειδών διαπιστωθεί απόκλιση από τις συμβατικές τεχνικές προδιαγραφές, η επιτροπή παραλαβής μπορεί να προτείνει την τέλεια ή μερική απόρριψη αυτών και την αντικατάσταση με έξοδα και ευθύνη του προμηθευτή των ακατάλληλων ειδών με άλλα κατάλληλα στο συντομότερο δυνατό χρόνο που θα οριστεί από την υπηρεσία. Εάν ο ανάδοχος δεν συμμορφωθεί προς τις προτάσεις της επιτροπής, εντός της από της ίδιας οριζόμενης προθεσμίας, ο Δήμος δικαιούται να προβεί στην τακτοποίηση τούτων σε βάρος και για λογαριασμό του αναδόχου και κατά τον πλέον πρόσφορο για τις ανάγκες και τα συμφέροντα του τρόπο.

Άρθρο 8 Επίλυση διαφορών

Οι διαφορές που θα εμφανισθούν από την εφαρμογή της παρούσας σύμβασης επιλύονται σύμφωνα με τα οριζόμενα στο νόμο 4412/2016 και τις διατάξεις του Ν.3463/2006. Κάθε διαφορά μεταξύ των συμβαλλομένων μερών ως προς το κύρος, την ερμηνεία και την εκτέλεση της σύμβασης αυτής και τις αξιώσεις που γεννώνται από αυτήν θα επιλύεται από τα αρμόδια δικαστήρια της έδρας του Δήμου Γρεβενών.

Γρεβενά 15-06-2020

Η Συντάκτρια

**Ο Προϊστάμενος Τμήματος
Προμηθειών και Αποθήκης**

Ειρήνη Δασκάλου

Θεμιστοκλής Αθανασιάδης

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

**Ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης
Οικονομικών Υπηρεσιών**

Δημήτριος Κολτσιδάς



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΗΣ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ: ««Προμήθεια ειδών καθαριότητας & ευπρεπισμού»
έτους 2020

Προϋπολογισμός : 53.014.10€ χωρίς Φ.Π.Α. 24%

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΑΥΤΟΥ ΕΤΟΥΣ 2020

ΔΗΜΟΣ					
ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ					
ΟΜΑΔΑ Α΄: ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ					
α/α	Είδος	Μονάδα μέτρησης	Ποσότητα	Τιμή μονάδος	Σύνολο
1	Σακουλές μικρές απορριμμάτων 50Χ50	Κιλό	500,00	1,80	900,00
2	Σακουλές μεγάλες απορριμμάτων 80Χ110	Κιλό	900,00	2,20	1.980,00
Σύνολο					2.880,00
ΦΠΑ 24 %					691,20
Σύνολο με ΦΠΑ					3.571,20
ΟΜΑΔΑ Β΄: ΥΛΙΚΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ					
α/α	Είδος	Μονάδα μέτρησης	Ποσότητα	Τιμή μονάδος	Σύνολο
1	Γυαλιστικό για inox 0,75 λίτρων	Τεμ.	5	6,80	34,00
2	Κρεμοσάπουνο 4 λίτρων	Τεμ.	15	5,50	82,50
3	Υγρό απορρυπαντικό για τα τζαμιά 4 λίτρων	Τεμ.	18	4,60	82,80
4	Υγρό πιάτων 4 λίτρων	Τεμ.	20	5,50	110,00
5	Υγρό πλυντηρίου πιάτων 4 λίτρων	Τεμ.	10	12,00	120,00
6	Χλωρίνη παχύρρευστη 4 λίτρων	Τεμ.	82	5,50	451,00
7	Υγρό γενικού καθαρισμού 4 λίτρων	Τεμ.	30	4,50	135,00
8	Υγρό για αλατα 1 λίτρου	Τεμ.	18	4,20	75,60
9	Λιποκαθαριστικό 1 λίτρου	Τεμ.	18	3,50	63,00
Σύνολο					1.153,90
ΦΠΑ 24 %					276,94
Σύνολο με ΦΠΑ					1.430,84
ΟΜΑΔΑ Γ΄: ΧΑΡΤΙΚΑ					
α/α	Είδος	Μονάδα μέτρησης	Ποσότητα	Τιμή μονάδος	Σύνολο
1	Χαρτί κουζίνας 1 kg	Τεμ.	50	2,50	125,00
2	Χαρτί υγιείας 12 ρολλών 180 χιλ/τρων α' ποιότητας τρίφυλλο	Συσκ..	88	6,50	572,00
3	Χαρτοπετσέτες 20x200 φύλλα	Συσκ..	20	1,30	26,00
4	Χαρτοπετσέτες 20x200 φύλλα (χειροπετσέτες)	Συσκ..	10	19,00	190,00
Σύνολο					913,00
ΦΠΑ 24 %					219,12
Σύνολο με ΦΠΑ					1.132,12
ΟΜΑΔΑ Δ΄: ΛΟΙΠΑ ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ					
α/α	Είδος	Μονάδα μέτρησης	Ποσότητα	Τιμή μονάδος	Σύνολο
1	Αλουμινόχαρτο επαγγελματικής χρήσης	Τεμ.	6	6,50	39,00
2	Γάντια μιας χρήσεως (μ) 100 τεμ	Συσκ..	45	5,50	247,50
3	Γάντια πλαστικά ζεύγος	Τεμ.	20	2,00	40,00

4	Καρότσι επαγγελματικό σφουγγαρίσματος	Τεμ.	1	48,00	48,00
5	Λαδόκολλες	κιλά	10	4,20	42,00
6	Μπαταρίες 2Α τετράδα	Τεμ.	5	2,50	12,50
7	Μπαταρίες 3Α τετράδα	Τεμ.	5	2,80	14,00
8	Οδοντογλυφίδες 1000 τεμ	Τεμ.	4	2,20	8,80
9	Παρκετέζα 60cm	Τεμ.	3	15,00	45,00
10	Παρκετέζα 80cm	Τεμ.	3	27,00	81,00
11	Ρολό σπογκοπετσέτας 14 μέτρων	Τεμ.	5	12,00	60,00
12	Σκούπα με κοντάρι (βεντάλια)	Τεμ.	10	4,00	40,00
13	Σύρμα	Τεμ.	20	1,00	20,00
14	Σφουγγάρια με Σύρμα (μεγάλα)	Τεμ.	20	0,80	16,00
15	Σφουγγαρίστρα μικρή	Τεμ.	5	2,20	11,00
16	Σφουγγαρίστρα επαγγελματική	Τεμ.	5	6,00	30,00
17	Τάπερ αλουμινίου μιας χρήσης 100 τεμ με καπάκι	Τεμ.	50	6,50	325,00
18	Φαράσι με κοντάρι μεγάλο	Τεμ.	4	3,00	12,00
19	Φαράσι με κοντάρι μικρό	Τεμ.	4	2,20	8,80
Γενικό Σύνολο					1.100,60
ΦΠΑ 24 %					264,14
Γενικό Σύνολο με ΦΠΑ					1.364,74
Σύνολο ομάδων					6.047,50
ΦΠΑ 24 %					1.451,40
Σύνολο ομάδων με ΦΠΑ					7.498,90

ΦΟΡΕΑΣ ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ

ΟΜΑΔΑ Α΄ ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ

A/A	Είδος	Μονάδα μέτρησης	Ποσότητα	Τιμή μονάδος	Σύνολο
1	Σακουλές μικρές απορριμμάτων 50X50	Κιλό	50	1,80	90,00
ΣΥΝΟΛΟ					90,00
Φ.Π.Α. 24%					21,60
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ					111,60

ΟΜΑΔΑ Β΄ ΥΛΙΚΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ

A/A	Είδος	Μονάδα μέτρησης	Ποσότητα	Τιμή μονάδος	Σύνολο
1	Υγρό Απορρυπαντικό πλυντηρίου ρούχων 4 λίτρων	Τεμ.	10	10,00	100,00
3	Κρεμοσάπουνο 4 λίτρων	Τεμ.	10	5,50	55,00
4	Σκόνη για πλύσιμο στο χέρι	Τεμ.	50	2,20	110,00
6	Υγρό απορρυπαντικό για τα τζαμιά 4 λίτρων	Τεμ.	10	4,60	46,00
7	Υγρό για καθαρισμό τουαλέτας 750 χιλ/τρων	Τεμ.	60	2,80	168,00
8	Υγρό πιάτων 4 λίτρων	Τεμ.	10	5,50	55,00
9	Χλωρίνη παχύρρευστη 4 λίτρων	Τεμ.	80	5,50	440,00
10	Υγρό πλυντηρίου πιάτων	Τεμ.	10	12,00	120,00
11	Υγρό καθαρισμού δαπέδου 4 λίτρων	Τεμ.	50	4,50	225,00
12	Ταμπλέτες πλυντηρίου πιάτων (40 τεμ.)	Τεμ.	40	13,00	520,00
13	Λευκαντικό ρούχων πλυντηρίου	Τεμ.	20	2,80	56,00
14	Άλατα πλυντηρίου ρούχων	Τεμ.	10	4,50	45,00
15	Χαρτί ρολλά αλλαξιές βρεφών	Τεμ.	30	15,00	450,00
ΣΥΝΟΛΟ					2.390,00
Φ.Π.Α. 24%					573,60
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ					2.963,60

ΟΜΑΔΑ Γ΄ ΧΑΡΤΙΚΑ

	Είδος	Μονάδα μέτρησης	Ποσότητα	Ποσότητα	Τιμή μονάδος	Σύνολο
1	Χαρτοπετσέτες 20x200 φύλλα (χειροπετσέτες)	Τεμ.	20	40	19,00	760,00
ΣΥΝΟΛΟ						760,00
Φ.Π.Α. 24%						182,40
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ						942,40
ΟΜΑΔΑ Δ΄ ΛΟΙΠΑ ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ						
	Είδος	Μονάδα μέτρησης	Ποσότητα	Ποσότητα	Τιμή μονάδος	Σύνολο
1	Αλουμινόχαρτο 30 μέτρων	Τεμ.	20	20	3,20	64,00
2	Γάντια μιας χρήσεως (μ) 100 τεμ	Συσκ..	200	200	5,50	1.100,00
3	Κουβάς για σφουγγάρισμα	Τεμ.	4	4	5,20	20,80
4	Μωρομάντηλα	Τεμ.	500	500	2,80	1.400,00
5	Παρκετέζα	Τεμ.	4	4	27,00	108,00
6	Ρολό σπογγοπετσέτας 14 μέτρων	Τεμ.	2	2	12,00	24,00
7	Σακούλες ηλεκτρικής σκούπας 10 τεμ	Τεμ.	10	10	12,00	120,00
8	Σύρμα κουζίνας	Τεμ.	50	50	1,00	50,00
9	Σφουγγάρια με Σύρμα	Τεμ.	50	50	0,80	40,00
10	Σφουγγαρίστρα επαγγελματική	Τεμ.	10	10	6,00	60,00
11	Σφουγγαρίστρα μικρή	Τεμ.	8	8	2,20	17,60
12	Λαδόκολες	Τεμ.	5	5	4,20	21,00
13	Βούρτσες για πλύσιμο χαλιών	Τεμ.	10	10	5,50	55,00
14	Σακούλες τροφίμων μεσαίο μέγεθος	Συσκ.	100	100	1,20	120,00
15	Κοντάρια για βιδωτές σφουγγαρίστρες	Τεμ.	10	10	1,50	15,00
16	Κοντάρια για επαγγελματική χρήση	Τεμ.	10	10	5,00	50,00
17	Βουρτσάκια τουαλέτας	Τεμ.	20	20	1,20	24,00
18	Κάδος απορριμμάτων 5 λίτρων	Τεμ.	10	10	12,00	120,00
19	Κουβάς επαγγελματικός με μηχανισμό (μονός)	Τεμ.	4	4	24,00	96,00
20	Πατάκια εισόδου	Τεμ.	5	5	3,00	15,00
21	Φαράσι με κοντάρι σιδερένιο	Τεμ.	10	10	3,00	30,00
ΣΥΝΟΛΟ						3.550,40
Φ.Π.Α. 24%						852,10
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ						4.402,50
Γενικό Σύνολο Ομάδων						6.790,40
ΦΠΑ 24 %						1.629,70
Γενικό Σύνολο με ΦΠΑ						8.420,10
ΦΟΡΕΑΣ Σχολική Επιτροπή Α/θμιας Εκπαίδευσης Γρεβενών						
ΟΜΑΔΑ Α΄ ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ						
α/α	Είδος	Μονάδα μέτρησης	Ποσότητα	Τιμή μονάδος	Σύνολο	
1	Σακούλες μικρές απορριμμάτων 50X50	Κιλό	350	1,80	630,00	
2	Σακούλες μεσαίες απορριμμάτων 80X110	Κιλό	350	2,50	875,00	
3	Σακούλες μεσαίες απορριμμάτων 60X80	Κιλό	600	2,20	1.320,00	
Σύνολο						2.825,00
ΦΠΑ 24 %						678,00
Σύνολο με ΦΠΑ						3.503,00
Β΄: ΥΛΙΚΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ						
1	Υγρό γενικού καθαρισμού 4 λίτρων	Τεμ.	150	4,50	675,00	
2	Κρεμοσάπουνο 4 λίτρων	Τεμ.	80	5,50	440,00	
3	Υγρό απορρυπαντικό για τα τζαμιά 4 λίτρων	Τεμ.	80	4,60	368,00	
4	Υγρό τζαμιών με αντλία 500κ.εκ.	Τεμ.	30	2,20	66,00	

5	Υγρό αλάτων 1 λίτρου	Τεμ.	100	4,20	420,00
6	Αποφρακτικό σωλήνων 500 κ.εκ.	Τεμ.	25	8,00	200,00
7	Σκλονη καθαρισμού γενικής χρήσης για επιφάνεια με πλακάκια 500γρ.	Τεμ.	30	1,50	45,00
8	Σκόνη ρούχων 500γραμ.	Τεμ.	6	2,20	13,20
9	Κρεμοσάπυνο μικρό με αντλία 250κ.εκ.	Τεμ.	80	1,80	144,00
10	Αντισηπτικό χεριών 1 λίτρου	Τεμ.	120	10,00	1.200,00
11	Υγρό απορυπαντικό πιάτων 4 λίτρων	Τεμ.	20	5,50	110,00
12	Χλωρίνη παχύρρευστη 4 λίτρων	Τεμ.	150	5,50	825,00
Σύνολο					4.506,20
ΦΠΑ 24 %					1.081,49
Σύνολο με ΦΠΑ					5.587,69
Γ': ΧΑΡΤΙΚΑ					
a/a	Είδος	Μονάδα μέτρησης	Ποσότητα	Τιμή μονάδος	Σύνολο
1	Χαρτί κουζίνας 1kg	Τεμ.	500	2,50	1.250,00
2	Χαρτοπετσέτες 100 φύλλων	τεμ.	25	1,30	32,50
3	Χαρτί υγιείας 12 ρολλών 150 χιλ/τρων α' ποιότητας τρίφυλλο	Συσκ..	250	6,50	1.625,00
4	Χαρτοπετσέτες 20x200 φύλλα (χειροπετσέτες)	Τεμ.	170	19,00	3.230,00
Σύνολο					6.137,50
ΦΠΑ 24 %					1.473,00
Σύνολο με ΦΠΑ					7.610,50
Δ': ΛΟΙΠΑ ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ					
a/a	Είδος	Μονάδα μέτρησης	Ποσότητα	Τιμή μονάδος	Σύνολο
1	Γάντια μιας χρήσεως (μ) 100 τεμ	Συσκ..	100	5,50	550,00
2	Γάντια πλαστικά ζεύγος	Τεμ.	20	2,00	40,00
3	Ρολό σπογκοπετσέτας 14 μέτρων	Τεμ.	150	12,00	1.800,00
4	Σκούπα με κοντάρι (βεντάλια)	Τεμ.	70	3,50	245,00
	Σκούπα για αράχνες	Τεμ.	25	2,50	62,50
6	Καυστικό υγρό	Τεμ.	80	8,00	640,00
7	Βουρτσάκια τουαλέτας	Τεμ.	80	1,20	96,00
8	Σφουγγάρια με σύρμα	Τεμ.	40	0,80	32,00
9	Φαράσια ορθια	Τεμ.	15	2,50	37,50
10	Σκούπα σκληρή	Τεμ.	20	4,00	80,00
11	Κοντάρια ιnox	Τεμ.	30	1,80	54,00
12	Σφουγγαρίστρα επαγγελματική	Τεμ.	30	6,00	180,00
13	Σφουγγαρίστρα απλή	Τεμ.	40	2,20	88,00
14	Κουβάς Σφουγγαρίσματος	Τεμ	10	3,50	35,00
15	Κουβάς Σφουγγαρίσματος επαγγελματικός	Τεμ.	8	12,00	96,00
16	Παρκετέζα μεγάλη 80cm	Τεμ.	10	27,00	270,00
17	πλαστικά καλάθια	Τεμ.	10	1,80	18,00
Σύνολο					4.324,00
ΦΠΑ 24 %					1.037,76
Σύνολο με ΦΠΑ					5.361,76
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΩΝ					17.792,70
Φ.Π.Α. 24%					4.270,25
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ					22.062,95
Σχολική Επιτροπή Β/θμιας Εκπαίδευσης Γρεβενών					
Α': ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ					
a/a	Είδος	Μονάδα μέτρησης	Ποσότητα	Τιμή μονάδος	Σύνολο
1	Σακουλές μικρές απορριμμάτων 50X50	Κιλό	700	1,80	1.260,00
2	Σακουλές μεσαίες απορριμμάτων 55X75	Κιλό	600	2,20	1.320,00

Σύνολο					2.580,00
ΦΠΑ 24 %					619,20
Σύνολο με ΦΠΑ					3.199,20
Β΄: ΥΛΙΚΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ					
α/α	Είδος	Μονάδα μέτρησης	Ποσότητα	Τιμή μονάδος	Σύνολο
1	Υγρό γενικού καθαρισμού 4 λίτρων	Τεμ.	200	4,50	900,00
2	Κρεμοσάπουνο 4 λίτρων	Τεμ.	100	5,50	550,00
3	Υγρό απορρυπαντικό για τα τζαμιά 4 λίτρων	Τεμ.	100	4,60	460,00
4	Υγρό τζαμιών με αντλία 500κ.εκ.	Τεμ.	40	2,20	88,00
5	Υγρό αλάτων 1 λίτρου	Τεμ.	130	4,20	546,00
6	Αποφρακτικό σωλήνων 500 κ.εκ.	Τεμ.	20	8,00	160,00
7	Σκλονη καθαρισμού γενικής χρήσης για επιφάνεια με πλακάκια 500γρ.	Τεμ.	80	1,50	120,00
8	Κρεμοσάπουνο μικρό με αντλία 250κ.εκ.	Τεμ.	100	1,50	150,00
9	Αντισηπτικό χεριών 1 λίτρου	Τεμ.	80	10,00	800,00
10	Χλωρίνη παχύρρευστη 4 λίτρων	Τεμ.	200	5,50	1.100,00
Σύνολο					4.874,00
ΦΠΑ 24 %					1.169,76
Σύνολο με ΦΠΑ					6.043,76
Γ΄: ΧΑΡΤΙΚΑ					
α/α	Είδος	Μονάδα μέτρησης	Ποσότητα	Τιμή μονάδος	Σύνολο
1	Χαρτί κουζίνας 1kg	Τεμ.	400	2,50	1.000,00
2	Χαρτί υγιείας 12 ρολλών 150 χιλ/τρων α' ποιότητας τρίφυλλο	Συσκ..	300	6,50	1.950,00
3	Χαρτοπετσέτες 20x200 φύλλα (χειροπετσέτες)	Τεμ.	200	19,00	3.800,00
Σύνολο					6.750,00
ΦΠΑ 24 %					1.620,00
Σύνολο με ΦΠΑ					8.370,00
Δ΄: ΛΟΙΠΑ ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ					
α/α	Είδος	Μονάδα μέτρησης	Ποσότητα	Τιμή μονάδος	Σύνολο
1	Γάντια μιας χρήσεως (μ) 100 τεμ	Συσκ..	150	5,50	825,00
2	Γάντια πλαστικά ζεύγος	Τεμ.	10	2,00	20,00
3	Ρολό σπογγοπετσέτας 14 μέτρων	Τεμ.	150	12,00	1.800,00
4	Σκούπα με κοντάρι	Τεμ.	35	3,50	122,50
5	Σκούπα για αράχνες	Τεμ.	20	2,50	50,00
6	Καυστικό υγρό	Τεμ.	100	8,00	800,00
8	Σφουγγάρια με σύρμα	Τεμ.	100	0,80	80,00
9	Φαράσια ορθια	Τεμ.	25	2,20	55,00
10	Σκούπα με κοντάρι βεντάλια σκληρή	Τεμ.	50	4,00	200,00
11	Κοντάρια inox	Τεμ.	60	1,80	108,00
12	Σφουγγαρίστρα νήμα επαγγελματική	Τεμ.	50	6,00	300,00
13	Σφουγγαρίστρα απλή	Τεμ.	40	2,20	88,00
14	Κουβάς Σφουγγαρίσματος	Τεμ	10	3,50	35,00
15	Κουβάς Σφουγγαρίσματος επαγγελματικός	Τεμ.	5	12,00	60,00
16	Παρκετέζα μεγάλη 80cm	Τεμ.	15	27,00	405,00
17	πλαστικά καλάθια	Τεμ.	10	1,80	18,00
Σύνολο					4.966,50
ΦΠΑ 24 %					1.191,96
Σύνολο με ΦΠΑ					6.158,46

	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΩΝ				19.170,50
	Φ.Π.Α. 24%				4.600,92
	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ				23.771,42
ΦΟΡΕΑΣ ΔΕΚΕΓ					
A': ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ					
a/a	Είδος	Μονάδα μέτρησης	Ποσότητα	Τιμή μονάδος	Σύνολο
1	Σακούλες απορριμμάτων 50X50	Κιλό	50	1,80	90,00
2	Σακούλες απορριμμάτων 50X70	Κιλό	50	2,20	110,00
3	Σακούλες απορριμμάτων 50X90	Κιλό	50	2,40	120,00
Σύνολο					320,00
ΦΠΑ 24 %					76,80
Σύνολο με ΦΠΑ					396,80
B': ΥΛΙΚΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ					
a/a	Είδος	Μονάδα μέτρησης	Ποσότητα	Τιμή μονάδος	Σύνολο
1	Υγρό Γενικού καθαρισμού 4 λίτρων	Τεμ.	30	4,50	135,00
2	Κρεμοσάπουνο 4 λίτρων	Τεμ.	10	5,50	55,00
3	Μαλακτικό ρούχων 3 λίτρων	Τεμ.	5	5,00	25,00
4	Σκόνη καθαρισμού επιφανειών 500 γραμ.	Τεμ.	30	1,50	45,00
5	Σκόνη πλυντηρίου ρούχων 15 κιλών	Τεμ.	2	25,00	50,00
6	Υγρό απορρυπαντικό για τα τζαμιά 4 λίτρων	Τεμ.	10	5,50	55,00
7	Υγρό για καθαρισμό τουαλέτας 750 χιλ/τρων	Τεμ.	30	2,80	84,00
8	Υγρό για τα άλατα 1 λίτρων	Τεμ.	30	4,20	126,00
9	Υγρό πλυντηρίου πιάτων 4 λίτρων	Τεμ.	12	12,00	144,00
10	Υγρό πλυντηρίου ρούχων λίτρο 5 λίτρων	Τεμ.	5	10,00	50,00
11	Χλωρίνη παχύρρευστη 1250 γραμ.	Τεμ.	40	2,80	112,00
Σύνολο					881,00
ΦΠΑ 24 %					211,44
Σύνολο με ΦΠΑ					1.092,44
Γ': ΧΑΡΤΙΚΑ					
a/a	Είδος	Μονάδα μέτρησης	Ποσότητα	Τιμή μονάδος	Σύνολο
1	Χαρτί κουζίνας 1 kg	Τεμ.	90	2,50	225,00
2	Χαρτί υγείας 12 ρολών 180 χιλ/τρων α' ποιότητας	Συσκ.	50	6,50	325,00
3	Χαρτοπετσέτες 100 φύλλων	Τεμ.	50	1,30	65,00
Σύνολο					615,00
ΦΠΑ 24 %					147,60
Σύνολο με ΦΠΑ					762,60
Δ': ΛΟΙΠΑ ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ					
a/a	Είδος	Μονάδα μέτρησης	Ποσότητα	Τιμή μονάδος	Σύνολο
1	Βουρτσάκια για τουαλέτα	Τεμ.	5	1,20	6,00
2	Γάντια μιας χρήσεως (M)-(L) 100 τεμ	Συσκ..	10	5,50	55,00
3	Καλαμάκια 1000 τεμ	Συσκ..	10	4,00	40,00
4	Κοντάρι σφουγγαρίστρας	Τεμ.	5	1,80	9,00
5	Κουβάς για σφουγγάρισμα	Τεμ.	5	3,50	17,50
6	Λάμπες βιδωτές οικονομίας	Τεμ.	20	2,50	50,00
7	Λάμπες μινιόν οικονομίας	Τεμ.	20	2,50	50,00
8	Λάστιχο 50 μέτρων	Τεμ.	3	45,00	135,00
9	Μανταλάκια ξύλινα	Συσκ..	5	1,50	7,50
10	Μπαταρίες 2Α τετράδα	Τεμ.	10	2,50	25,00
11	Μπαταρίες 3Α τετράδα	Τεμ.	10	2,80	28,00
12	Μποτίλια γκαζιού	Τεμ.	10	1,00	10,00

13	Ξεσκονόπανο χειρός	Τεμ.	10	3,50	35,00
14	Πλαστικά γάντια (μ)	Τεμ.	5	2,00	10,00
15	Πλαστικά καλάθια	Τεμ.	5	1,80	9,00
16	Πλαστικά ποτήρια μεγάλα 50 τεμ	Συσκ.	50	2,50	125,00
17	Πλαστικά ποτήρια μικρά 50 τεμ	Συσκ.	50	2,20	110,00
18	Ποδιά εργασίας	Τεμ.	5	5,00	25,00
19	Ρολό σπογκοπετσέτας 14 μέτρων	Τεμ.	3	12,00	36,00
20	Σκούπα με κοντάρι	Τεμ.	5	3,50	17,50
21	Σπάτουλα με κοντάρι	Τεμ.	2	3,00	6,00
22	Σύρμα κουζίνας	Τεμ.	20	1,00	20,00
23	Σφουγγάρια με Σύρμα	Τεμ.	50	0,80	40,00
24	Σφουγγάρια μπάνιου	Τεμ.	20	1,00	20,00
25	Σφουγγαρίστρα επαγγελματική	Τεμ.	3	6,00	18,00
26	Σφουγγαρίστρα μικρή	Τεμ.	25	2,20	55,00
27	Φαράσι με κοντάρι	Τεμ.	5	2,50	12,50
28	Δοχεία μεταφοράς φαγητού με καπάκι μιας χρήσεως (50τεμ.)πλαστικά	Συσκ.	50	8,50	425,00
Σύνολο					1.397,00
ΦΠΑ 24 %					335,28
Σύνολο με ΦΠΑ					1.732,28
ΣΥΝΟΛΟ					3.213,00
Φ.Π.Α 24%					771,12
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α.					3.984,12
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΕΩΝ					53.014,10
ΣΥΝΟΛΟ Φ.Π.Α. ΦΟΡΕΩΝ					12.723,38
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΕΩΝ					65.737,48

Γρεβενά 15-06-2020

Η Συντάκτρια

Ο Προϊστάμενος Τμήματος
Προμηθειών και Αποθήκης

Ειρήνη Δασκάλου

Θεμιστοκλής Αθανασιάδης

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ
Ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης
Οικονομικών Υπηρεσιών

Δημήτριος Κολτσιδάς